

白发老人挑着60斤蔬菜欲过马路,执勤交警看到后,主动接过扁担,带着老人通过斑马线

一根扁担挑起了警民鱼水情

记者 方达星 特约记者 胡剑芳
通讯员 金伟斌

执勤交警肩挑扁担,手扶两篮蔬菜,身后紧跟着一位白发老人正在通过斑马线……

12月11日,这张画面图片在咸宁市民的朋友圈流传,引来很多市民点赞,犹如初冬中一缕阳光悄然温暖着一座城。

记者通过采访,还原了当时暖心的一幕。

“这就是一件很普通的小事,同事们平时也经常做,没想到这次反响会这么大。”12月11日,提起此事,年近50岁、从警30年的咸安交警大队事故侦查中队中队长陈继安有些惊讶地说,“看到老农挑担子有些走不动,突然下意识的本能反应,就想着上前帮一把。”

原来,当天上午7时许,市区长安大道与青龙路交叉路口红绿灯路口如往常一样,车水马龙。

此时,马路边,一名七十多岁的白发老人挑着两筐青菜,步履蹒跚地从青龙路往碧桂园方向走去。

到了十字路口,老人左右看了看,可能是想节省点时间,他踌躇片刻后,直接抬脚走下人行道,欲横穿路口走到马路对面。

正在路口执勤的陈继安看到后,立

即向老人喊话,“不要着急,我来帮您”。

陈继安一路小跑,来到老人身旁,俯身说道:“老人家,您慢点,我来帮您挑,我们要从斑马线上走。”

说完,陈继安一把接过老人手中的扁担,挑起约60斤的担子,引导老人跟着自己走斑马线,安全通过红绿灯路口。

过了路口,老人连连道谢。陈继安摆摆手说,“这是我们应当做的”,他还细心叮嘱老人以后过马路一定要走斑马线,注意来往车辆,安全出行。

“我当时看到后感觉很温暖,就情不自禁地抢拍了下来。”在路口创文值守的咸安区文旅局图书馆志愿者徐晓波用手机记录下这温暖一幕后感慨道,“点滴小事彰显了警民鱼水情。”

咸安区公安分局副局长、交警大队大队长王永宏说,“为民服务本就是我们的初心情怀,像搀扶老人过马路、护送孩子过



红绿灯等这些平常的小事,每天都在发生,希望广大交通参与者遵守交通法规,共同关注交通安全,携手创建文明交通、文明城市。”

阿木小小说集
《众神谱》正式出版

本报讯(记者 刘会文)近日,通山作家阿木小小说集《众神谱——阿木新神话系列小小说》由陕西精短小说杂志社出版发行。

该书收录新神话系列小小说一百篇整,21万字。《众神谱》讲述诸神成神的理由和不一样的故事。一百零八神主要由生活在仙山谷的普通人,普通生物,普通动物,以及虚幻的确有可能存在的某种概念构成,充分展现他们的神性,表现他们的思想,彰显他们的人性光辉。

阿木,原名王运木,祖籍湖北汉阳县,通山县文联退休干部,历任咸宁市作协副主席、通山县作协主席、名誉主席,现任咸宁市小说学会名誉会长,中国小说学会、中国微型小说学会、湖北省作家协会会员。已出版微型小说集《没有故事的女人》《蝉歌》《难说的事》《唱山歌的木匠》、中篇小说集《戏台》、长篇小说《梅殇》。《众神谱》是他的第7部小说集。

中国人寿保险股份有限公司
China Life Insurance Company Limited
咸宁分公司

七十二年
从建国到盛世
我们见证每一段华章

七十二年
从新生到白首
我们呵护每一份希望

全国2万多家分支机构和网点

涵盖保险银行投资3大板块

2021跃居《财富》世界500强第32位

累计为实体经济提供资金5.16万亿元

获得7.36亿客户的支持与信任

咸宁国寿功勋客户荣誉表彰活动

72 感恩礼赞
做您最长情的朋友